

南美雙雄兩月內或先後壓境

足總斟烏拉圭9月訪港

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港球迷再有好消息,足總主席梁孔德昨日宣布阿根廷國家隊10月來港進行表演賽的洽談已接近完成,而擁有當今最炙手可熱前鋒蘇亞雷斯的烏拉圭國家隊,亦有機會於9月來港與香港隊友賽,如最終成事,勢必再掀起撲風潮。

今夏本地球壇的好消息一浪接一浪,維拉利爾及華倫西亞2支西甲勁旅將於下周來港,與標準流浪進行三角賽,擁有伊巴謙莫域的巴黎聖日耳門將於7月底來港獻技,更令球迷興奮的是星光熠熠的阿根廷國家隊亦會來港友賽。足總主席梁孔德表示,阿根廷訪港的洽談已接近完成階段,最快在世界盃開幕前,快即下周簽約作實:「賽期將會定於10月14日,主要是慶祝足總成立100周年,我們正爭取盡快落實,向球迷正式公布這個好消息。」

阿根廷保證派世盃成員

每逢外隊來港比賽,球迷最關心的莫過於有多少球星隨隊作賽,梁孔德向球迷大派定心丸表示,來港的必定是阿根廷國家隊的世界盃主力陣容:「阿根廷會先在10月11日於北京與巴西友賽,之後再來港,對方已經保

證來港的陣容會有15名至23名國家隊世界盃成員,該隊每名球星缺席將被罰10萬美元。」

據知今次阿根廷訪港成本甚高,梁孔德拒絕回答具體數字,但他透露單是戲金已經超過200萬美元,因此今場表演賽門票價格會較高:「我們當然仍會有優惠票等價格較低的門票,不過最貴的座位,一定會超過1千港元才有望收回成本。」梁孔德表示不擔心門票價格會影響銷情,他認為美斯及阿古路等超級巨星的叫座力,絕對能令球迷覺得值回票價。

阿根廷國家隊來訪的派對仍未動筆落實,梁孔德已表示另一支南美勁旅烏拉圭亦有機會來港獻技,這支擁有「天之驕子」蘇亞雷斯以及卡雲尼、科蘭等星級前鋒的國家隊,在9月初有望先抵港與香港隊友賽,不過梁孔德表示商討尚在初步階段,如有進一步消息將會盡快通知球迷。

梁孔德盼港足向世界勁旅學習



梁孔德透露正力邀烏拉圭在9月訪港。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港作為國際知名的大都會,加上球迷數目眾多,不少外隊均喜歡來港進行表演賽,如近年的巴克萊英超亞洲挑戰盃便大受歡迎,不過自賀歲盃吸引力大減後,來港的多為球會,甚少有國家隊來港作賽,如南美雙雄今夏均能落實來港,勢將成為本地球壇近年少有的盛事。

對上一次有國家代表隊來港表演,已經是2010年的巴拉圭,當時巴拉圭以7:0大破港隊,令不少球迷大開眼界,不過論星味及叫座力,則遠遠不及今次的阿根廷及烏拉圭,而且港隊的吸引力亦較單本地球會為高,梁孔德表示除希望主辦2場賽事能叫好不叫座外,更期望港隊能藉着面對世界級的對手提升自己:「香港球壇即將迎來重大改革,如代表隊能夠交出好成績,對推動足運、吸引球迷入場很有幫助,能夠與世界最頂尖的球星比賽機會非常難得,希望他們能從中學學習。」



科蘭是烏拉圭「元老級」球員。 新華社

烏拉圭正積極備戰巴西世界盃。 美聯社

烏拉圭隊長盧根奴有望領軍訪港。 新華社

主場再掃「雷」 馬刺毋懼歷史重演



左起:鄧肯、柏加和贊奴比利已獲得111場季後賽勝仗。 美聯社

常規賽「一哥」馬刺憑藉一對後衛東尼柏加和丹尼格連有上佳演出,包括後者投進7個三分球,結果周三在主場以112:77擊潰雷霆,繼2012年後,連贏首2場西岸決賽,不過馬刺當年被雷霆連贏4場逆轉,黯然出局。前車可鑑,丹尼格連賽後認為球隊經過2年前的教訓後,不會再重蹈覆轍。

馬刺上場大勝雷霆17分,今仗更是一面倒壓制對手,在第2節一度打出25:8的比分,半場領先雷霆14分,第3節結束時,馬刺更將優勢擴大至29分,令最後一節淪為「垃圾時間」,兩軍盡遣後備球員上陣,等待比賽結束。

東尼柏加及丹尼格連均上陣28分鐘,前者獨取全場最高的22分,而丹尼格連則有21分進帳,雙雙成為球隊勝利最大功臣。柏加賽後表示:「我們只是完成應該做的工作,在主場拿下2場,我認為他們也是有同樣想法,在他們的主場勝出2場。」

2年前,馬刺在同一形勢下被擠出局,丹尼格連不太擔心歷史重演,他說:「贊奴比利賽後這場勝利是危險的徵兆,但我相信整支球隊。我相信球隊夠成熟,質素和經驗會讓我們保持集中注意力,不讓一場勝利衝昏頭腦。」

「GDP」超越湖人「三巨頭」

今場是贊奴比利、鄧肯和柏加(GDP)合作獲得的第111場季後賽勝利,超越湖人傳奇「魔術手」莊遜、「天勾」渣巴和谷巴,成為NBA史上獲得季後賽勝利最多的三人組。而對雷霆隊來說,今仗則創下不榮譽的紀錄,全場只得77分刷新球隊自遷移至俄克拉荷馬城以來的季後賽最低得分,而大敗35分也是球隊史上最慘痛的失利之一。



丹尼格連(左)投進7個三分球。 法新社

香港文匯報記者 蔡明亮

NBA速報

保羅佐治證實腦震盪

溜馬周三宣布前鋒保羅佐治被檢查出腦震盪,根據NBA規定,此類傷勢需要評估才能確定能否上場比賽。保羅佐治是在東岸決賽第2場比賽中受傷,最後一節與熱火後衛韋迪爭球時,頭部撞倒後者膝蓋,賽後保羅佐治表示自己明顯感覺「神志不清」。



保羅佐治(下)與韋迪相撞後倒地。 美聯社

史提芬遜插水遭罰款

溜馬後衛史提芬遜由於在對熱火的第2戰中「插水」,故被聯盟罰款5000美元。史提芬遜被指在第3節尚餘3分39秒,於追趕占士時「插水」,做出誇張的跌倒動作,但裁判未有察覺。根據聯盟規定,季後賽開始後將不會針對「插水」作出警告,首次插水即被罰款5000美元。

綜合外電

前妻讚活士「好爸爸」



活士(左)被前妻讚是好爸爸。 資料圖片

「老虎」活士的前妻艾琳在與該名前高爾夫球一哥離婚4年後,日前接受媒體採訪時,稱讚前夫是一個「好爸爸」。

早前《人物》雜誌刊登了艾琳的專訪,她表示已將活士的排開拋到腦後。艾琳說:「我已經走出來,我現在情況很好。我與『老虎』的關係集中在我們的孩子身上。我們真的做得很好,我非常高興是現在的這一情況。他是一個好爸爸。」

每周仍看醫生

艾琳在分手期間進行了心理治療,現在每周都還在看醫生,她續說:「我不否認我經歷了巨大的磨難,可是我不認為我曾懷疑過我們在這裡結束。我總是夢想着孩子有兩個充滿愛心的父母,他們彼此尊重對方。我感覺現在他們是這樣的。」活士因性醜聞曝光,2010年與艾琳離婚。

香港文匯報記者 梁啟剛

體壇連線

七人足球賽名人賽率先上演

香港七人足球賽今日在香港足球會拉開戰幕,首日率先上演名人賽小組賽,賽事晚上7時展開,免費入場。名人賽有多位世界級名宿壓陣,包括Aegon阿積士明星隊的前荷蘭國腳雲達、芬蘭名將馬倫以及禾辛特男童會的比士利、阿倫湯臣和布歷捷斯等。

永倫誓屠晉龍保持爭冠希望

香港籃球聯賽男子甲一組今晚將於修頓室內場館進行2場賽事,仍有一絲機會爭奪常規賽冠軍的永倫,今晚7時強勢撲擊晉龍,而戰績同為1勝5負的安青與超敏,則於晚上8時40分互撼,門票分40元、長者及學生優惠票30元兩種。

「丹麥甜心」開腔:我永不獨行

慘遭離婚的「丹麥甜心」禾絲妮雅琪,經過一日沉寂,昨日終於在社交網站上「現身」,感謝網友留言支持,這名利物浦志實球迷更以紅軍名言自我勉勵說:「對我來說,現在是一個困難時刻。感謝(大家)親切的留言。很高興我現在支持利物浦,因為我知道我永不獨行。」



香港文匯報記者 蔡明亮 禾絲妮雅琪懂得自我安慰。 資料圖片

港足U16赴熱刺集訓 備戰亞少盃

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港16歲以下青年軍(U16)歷史性打入亞少盃決賽周,昨日獲得贊助商支持,將於8月中拉隊遠赴英超球會熱刺集訓,備戰9月在泰國舉行的「U16亞錦賽」。



港足U16獲贊助在8月赴熱刺集訓。 潘志南攝

港隊在亞少盃被編為2屆冠軍的國家隊,上屆冠軍日本隊和澳洲隊同組,強敵林立,港隊坦言今次旨在比賽中踢出香港精神。助教潘文迪認為這次是港隊小將大開眼界的機會,因上月曾率車路士少年隊赴英受訓,單是專用球場配套已很專業,今次這班香港足球新血到熱刺接受訓練,可說是終身受用。

傑志足球中心動土興建

另外,「賽馬會傑志足球中心」昨晨在沙田石門的地盤進行動土儀式,預計明年4月可以使用。位於沙田石門的「賽馬會傑志足球中心」建築費高達7600萬元,球場採用仿真草場地,可劃出一個11人標準比賽足球場,亦可劃分出2個9人場和4個7人足球場,球場預計7個半月可建成,每年營運開支約400萬元,同時公開對外開放。

同場出席儀式的足總行政總裁薛基輔透露,足總的將軍澳足球基地興建無期,原土儀式。新華社因是將軍澳填海計劃或要修改,位於區內的多項建築工程都要擱置。馬會行政總裁應家柏則表示:「我們在靜候球場興建進展,並希望政府涉及興建的各部門,如全部批出的文件均已齊備,便應馬上撥款資助。」



賽馬會傑志足球中心昨日進行動土儀式。 新華社